

Цена 5 коп.

Сегодня играют команды

«Аэрофлот» Иркутск — «Металлург» Куйбышев
«Селенга» Улан-Удэ — «Сокол» Саратов
СКА Хабаровск — «Волгарь» Астрахань
«Калининец» Свердловск — «Волга» Горький
«Томлес» Томск — «Спартак» Йошкар-Ола
«Кузбасс» Кемерово — «Рубин» Казань

Ориентировочные составы команд

«Селенга» Улан-Удэ	«Сокол» Саратов
1. В. Титов	1. А. Печерин
2. В. Дымков	2. А. Моисеев
3. С. Аккуратов	3. В. Горбенко
4. В. Арцыбашев	4. В. Грачев
5. В. Рябчинов	5. В. Ряховский
6. Д. Бабич	6. П. Артамонов
7. В. Семенов	7. В. Липатов
8. А. Бурлаченко	8. В. Шпитальный
9. Ю. Калашников	9. Г. Демидов
10. А. Жуйков	10. Б. Филиппенко
11. А. Михнов	11. Ю. Смирнов

Старший тренер команды
заслуженный тренер
Таджикской ССР
Г. М. Неделькин

Тренер команды
В. М. Лавов

Капитан команды
А. Жуйков

Возможные изменения в составах команд будут
объявлены по радио стадиона.

Н — 01640 — 802 — 69 — 2000. Тип. УУ ЛВРЗ

стадион им. 25 летия Бур. АССР



Футбол

3
октября
1969 г.

„Селенга“

гор. Улан-Удэ.

„Сокол“

гор. Саратов.

Начало в 18 час. 30 мин.



Уважаемые зрители!

После серии сплошных неудач в турне на волжских берегах, которые действительно оказались для наших ребят слишком крутыми, потерпев убедительное фиаско, «Селенга» вернулась к своим берегам с самой круглой цифрой и четырьмя потерянными мячами.

Нас, болельщиков, задело за живое не только это обстоятельство, но и то, что на этот раз мы сыграли слабее наших партнеров по шестерке. Ну что ж..., в таком сложном деле как футбол, фемида которого так часто колеблется, случается всякое. Все дело заключается в том, чтобы уметь найти себя. Читая эти строки, невольно напрашивается мысль: неужели наши футболисты, выполнившие свою главную задачу сезона, которая обеспечила им присутствие среди лучших фаворитов II подгруппы, практически расчистившие себе путь на 1970 год в большой футбол, успокоились. Если это так, то нам остается только глубоко сожалеть об этом.

Сегодня на противоположной половине поля перед «Селенгой» выстроится грозный противник из Саратова «Сокол». Футболисты этого города в большом футболе выступают с 1947 года. Мы позволим напомнить зрителям результаты выступлений гостей в классе «Б» лишь с 1961 года, тогда она заняла 5-е место, 1963 год — 1-е место, а в финале РСФСР — 4-е место. 1965 год — вновь 1-е место, 3-е место в финале РСФСР, плюс путевка в класс «А». Дебют в классе «А» в 1966 г. принес «Соколу» 9 место, 1967 г. — 14 место, зато «Сокол» блестяще выступил в розыгрыше кубка СССР. Вы помните сокрушительное поражение в том году в кубковом матче «Селенги» — 0:5. Гости достигли высшей точки, попав в финал кубка СССР. Но на финише московское «Динамо» разгромило «Сокол» — 4:0. В прошлом сезоне в своей подгруппе гости были на 8 месте.

Итак, вы имеете удовольствие посмотреть сегодня, пожалуй, самый интересный матч сезона. От всей души желаем нашей «Селенге» успеха.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

на 3 октября 1969 года

Места	Команды города	И	В	Н	П	Мячи	О
1	СКА Хабаровск	16	8	6	2	27—13+14	22
2	«Металлург» Куйбышев	16	7	5	4	23—11+12	19
3	«Рубин» Казань	16	6	7	3	18—15+3	19
4	«Волгарь» Астрахань	16	6	7	3	16—9+7	19
5	«Сокол» Саратов	16	8	1	7	21—17+7	17
6	«Томлес» Томск	16	5	5	6	12—14+2	15
7	«Волга» Горький	16	5	5	6	14—19—5	15
8	«Аэрофлот» Иркутск	16	3	8	5	16—18—2	14
9	«Селенга» Улан-Удэ	16	4	5	7	16—21—5	13
10	«Калининец» Свердл.	16	5	3	8	19—24—5	13
11	«Кузбасс» Кемерово	16	4	5	7	11—20—9	13
12	«Сpartак» Йошкар-Ола	16	3	7	6	10—22—12	13

Результаты предыдущего тура

«Волгарь» Астрахань — «Селенга» Улан-Удэ	4:2
«Сокол» Саратов — «Аэрофлот» Иркутск	2:0
«Металлург» Куйбышев — СКА Хабаровск	2:1
«Волга» Горький — «Томлес» Томск	1:1
«Сpartак» Йошкар-Ола — «Кузбасс» Кемерово	2:1
«Рубин» Казань — «Калининец» Свердловск	4:1